

**Сведения о ведущей организации
по диссертации Халиковой Натальи Александровны
на тему «Клинико-функциональная характеристика состояния сердеч-
но-сосудистой системы пациентов с постоянной формой фибрилляции
предсердий в остром периоде ишемического инсульта»
по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни**

Полное наименование организации в соответствии с Уставом	Федеральное государственное бюджетное учреждение "Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины" Министерства Здравоохранения Российской Федерации
Сокращенное наименование организации в соответствии с Уставом	ФГБУ ГНИЦПМ Минздрава России
Место нахождения (адрес организации)	101990, г. Москва, Петроверигский пер., д. 10, стр.3
Адрес официального сайта в сети «Интернет»	www.gnicpm.ru
Контактный телефон	+7(495) 790-71-72, +7 (495) 623-86-36
Адрес электронной почты	
Сведения о руководителе ведущей организации: ФИО, должность, ученая степень, ученое звание	Бойцов Сергей Анатольевич Директор, главный специалист по профилактической медицине Минздрава России, д.м.н., профессор
Список основных публикаций работников ведущей организации по теме диссертации	<ol style="list-style-type: none"> 1) Прикладные аспекты клинического применения блокаторов минералокортикоидных рецепторов при хронической сердечной недостаточности. / Бубнова М.Г. // Медицинский совет. – 2014. – № 12. – С. 70-80. 2) Влияние разных доз розувастатина на липиды и липопротеиды крови, показатели функции эндотелия и мозгового кровотока у больных с гиперлипидемией и артериальной гипертонией, осложненной ишемическим мозговым инсультом / Бубнова М.Г., Семенова Е.Г., Аронов Д.М., Батышева Т.Т. // CardioСоматика. – 2013. – № 2. – С. 72-80. 3) Антиатерогенная и плеiotропная активность разных доз аторвастатина у больных, перенесших ишемический мозговой инсульт. / Бубнова М.Г., Семенова Е.Г., Аронов Д.М., Батышева Т.Т. // Кардиоваскулярная терапия и профилактика. – 2013. – Т. 12. – № 4. – С. 41-50. 4) Влияние разных доз розувастатина на липиды и липопротеиды крови, показатели функции эндотелия и мозгового кровотока у больных с гиперлипидемией и артериальной гипертонией, осложненной ишемическим мозговым инсультом. / Бубнова М.Г., Семенова Е.Г., Аронов Д.М., Батышева Т.Т. // CardioСоматика. – 2013. – № 2. – С. 72-80. 5) Эффективность фиксированной комбинации лозартана и гидрохлоротиазида у больных артериальной гипертонией при разном типе ремоделирования левого желудочка в наблюдательной программе прогноз. / Бубнова М.Г., Аронов Д.М. // CardioСоматика. – 2012. – № 3. – С. 32-41.